

玛莎拉蒂法拉利等超级豪车来到济南

7成超级豪车卖给私企老板

玛莎拉蒂和法拉利位于济南泺源大街的城市展厅装修已经接近尾声,3月即将开始营业。作为汽车里的豪华品牌,店门口高高竖起的两幅海报吸引着无数过往市民的目光。而此前,保时捷、宾利、捷豹、路虎、英菲尼迪等国际知名的豪车品牌已经陆续入驻济南。

那么,济南豪车市场到底有多大?是谁在消费这些豪车?本报记者对此做了调查。

本报记者 林媛媛

济南富豪购买力多大?

大多数豪车在济销量年年涨

“豪车品牌纷纷入驻,这说明济南富豪有足够的购买力。”山东省汽车流通协会副会长王可瑜说,根据他掌握的情况,近几年来已经入驻济南的豪车品牌销售情况都不错,绝大多数品牌销量呈现连年上涨的趋势。

王可瑜的说法得到多家

豪车品牌负责人的证实。

“2013年,我们这一个店的销售总量突破两千辆,比上年增长4成以上。”宝马济南某4S店一位负责人告诉记者,鉴于良好的市场情况,2014年他们公司的销售目标是2500台,公司上下对于这个目标很有信心。

谁在消费豪车?

除了私企老板,医生、律师也不少

在很多人的印象中,济南是一个消费观念较为保守的城市,那么动辄上百万豪车,主要由谁消费了呢?不少豪车销售公司透露,七成以上是私营企业主。

“车行的汽车均价在50万元左右,贵的上百万元。我们的客户,绝大部分都是做生意的老板。”雷克萨斯济南某4S店负责人告诉记者,根据他的统计,客户中私营企业主所占的比例大约是7成,其次是医生、律师等行业占比也比较高。而

价位比雷克萨斯稍高的保时捷4S店销售人员告诉记者,保时捷的客户中私营企业主占的比例大约在八成以上。

在济南从事汽车销售行业多年的李振告诉记者,私营车主在高档车消费群体里的占比没有确切的统计数字,但是七成这个数据基本是靠谱的。“高档车的价位差别也非常大,五十万元以下的车型私营车主的占比可能稍低一些,但是百万以上车型中,这个占比还要更大。”

谁最有购买力?

买主越来越年轻,35岁-45岁最集中

此外,很多销售人员在提到客户群时,不约而同提出豪车车主趋向于年轻化。

“雷克萨斯在济南开店6年多,顾客主要集中在35-45岁之间,但是明显趋势是客户越来越年轻。”主管雷克萨斯在济南销售的这位负责人说,30岁以下的年轻

人已经成为不可忽视的消费力。

“保时捷一向以时尚外表和超级性能受到消费者认可,这一点对于年轻人的吸引力尤其大。”保时捷销售人员告诉记者,30岁左右的消费者已经成为公司非常重视的客户资源。

私募教父赵丹阳:

不买创业板银行股 看好三大产业

在海外基金投资时,赵丹阳发现A股占比越来越高,A股市场是最具有投资价值的市场。那么,赵丹阳看好什么行业呢?赵丹阳表示,不买创业板,也不买银行股,将重点关注消费、健康医疗、互联网以及高科技制造这三大产业。

淡出A股市场的“私募教父”赵丹阳时隔六年,正式宣布回归。

时隔多年,赵丹阳是否还能得到投资者的认可?国信证券一位券商人士对记者表示,赵丹阳这次发行产品得到了不少老客户的支持。截至2月10日,通过中信证券这个渠道销售的金额就达到4.17亿元。2月11日下午,赵丹阳在深圳又进行了一场投资者交流活动。赵丹阳的演讲并没有太多的感染力,可以说是平淡无奇。他时不时地指着PPT上的数据来进行解释。

事实上,赵丹阳并非科班出身,毕业于厦门大学自动化系的他,1994年出国,从事投资和贸易。1996年,赵丹阳退出实业,开始证券投资。后来,他加盟国泰君安(香港)公司,

负责管理客户委托的资产。

2003年,赵丹阳创办赤子之心资产管理有限公司,2004年推出投资于国内A股市场的“深国投赤子之心(中国)集合资金信托”,这开创了国内阳光私募信托产品的先河。事实上,赤子之心旗下的产品均取得不错的收益。从投资业绩上来看,赵丹阳擅长熊市,而在牛市中却跑输大盘。

2008年1月,赵丹阳以市盈率高,团队已经找不到有安全投资价值的A股为由,彻底清盘了所有A股基金,仅保留海外基金。在2006-2007年的大牛市中,赵丹阳的投资业绩不断下滑,从沪指的3500点便开始保持低仓位。2008年,由于其谨慎小心,赵丹阳全身而退,彻底退出A股市场。

时隔6年,赵丹阳再次出

现在A股的视野里,为何此时回归?赵丹阳给出的答案是“我们走的国家越多,看的东西越多,对中国经济越有信心,对中国的公司也有信心。”赵丹阳表示,非常看好A股市场,认为投资机会来了,同时具备“天时、地利、人和”等重要因素。

在海外基金投资时,赵丹阳发现A股占比越来越高,A股市场是最具有投资价值的市场。那么,赵丹阳看好什么行业呢?赵丹阳表示,不买创业板,也不买银行股,将重点关注消费、健康医疗、互联网以及高科技制造这三大产业。他将专注股票投资,认为尝试期货、股指等没怎么赚到钱,做越简单的事情越好是有道理的。

据华夏时报



“豪车车主呈现年轻化趋势,这一方面跟豪车在激烈竞争下的价格缩水关系很大,另一方面这些年轻车主中‘富二代’占的比例不小,这跟中国父母的观念有很大的关系。”

——济南汽车销售资深人士李振



黄金价格创

6个月来最大周涨幅

本报讯 2月10日-2月14日当周,受上周疲弱非农令美联储缩减QE预期降温、耶伦国会证词称将延续伯南克政策、美国零售销售等数据不佳和突破200日均线技术支持等多重利好带动,现货黄金大涨51美元,创6个月来最大周涨幅。

总体来看,2月10日-2月14日当周盘中黄金价格最高触及1321.20美元,最低124.0美元,收盘1318.10美元,较上周大涨51.18美元,涨幅4.04%。
东方

万科等千亿房企

开门红非真实销售

本报讯 单月销售277亿元,销售额数据创历史同期新高,这就是万科交出的2014年第一份成绩单。成绩单靓丽的还有碧桂园、保利、恒大等众多千亿级的巨头。不过,这并非2014年1月销售的最真实反映。

万科官方和研究机构给出的信息均显示,1月份万科的销售多数来自于2013年已认购,但未完成签约的部分。多方信息显示,碧桂园、恒大等巨头的情况也大体类似。在经历了2013年的火爆之后,很多开发商看淡2014年,数天前,万科董事长王石便表示:2014年的房地产情况非常不妙。

中原集团研究中心监测的54个城市1月合计成交面积为2061万平方米,环比下降16.7%。世联地产称,季节性因素扰动和资金面的持续偏紧是造成楼市表现疲软的两大因素。据经济观察报

传阿里将推

“170”号段移动业务

本报讯 说到通信运营商,消费者第一时间会想到电信、移动、联通这三大老牌运营商,但是,随着工信部下发虚拟运营商牌照,以后可能会出现不少新生代通信运营商。近日,有消息称,领取了虚拟运营商牌照的阿里巴巴将很快推出自己的虚拟电信业务品牌“阿里通信”,对外发售号码为“170”开头的号段。

对于外界的种种设想,阿里巴巴官方回应:“只是传言,目前时间和产品都是不确定的。而可以确定的是,我们会在合适的时间推出虚拟运营的服务,具体的产品在加速开发中。”

对此,有专家预言,如果阿里通信成功发布之后,一方面可能会借助淘宝的电商渠道进行相关业务的发售,另外一方面,可能会在未来结合起来推出网络电话业务。
据今日早报

去年人均税负近万元

报告建议慎征房产税

本报讯 近日,中国社科院财经战略研究院发布名为“将全面深化财税体制改革落到实处”的报告(下称“报告”)。2013年数据显示,我国公共财政收入达到12.9万亿,人均宏观税负接近万元。

中国社科院学部委员、财经战略研究院院长高培勇认为,我们现在已经进入“人均万元税负阶段”,这个水平已经不高了。报告认为,对于个人自用住房征收房产税,还有很漫长的路。上述报告建议,应将已有的房地产相关税种合并,同时将相关税负转移到保有环节。
据一财



【人物简介】

赵丹阳,毕业于厦门大学,1996年进入证券业从事风险投资,2002年加盟国泰君安(香港)公司,担任赤子之心中国成长投资基金基金经理。2009年,与股神巴菲特午餐,竞拍价格211万美元。